AAA: BATEQHS-ZKI

®opéag : AHMOZ XANIQN

Ymnpeoia : ZENQNAZ ®INO=ZENIAZ NMPOX OPEAOZ TON
NYNAIKQON KAI THN KATAMOAEMIZH THX BIAX

‘Edpa Ymnpeoiag : KYAQNIAZ 29, XANIA MNINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOI'IAZ

Aidpkeia Toupaong : 1 ETOX ME AYNATOTHTA NMAPATAXHZ H
ANANEQZHZ EQZ TH AH=H TOY NMPOIrPAMMATOZX

NMPOZAHWH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

YNMOWHO®IQON KATHIOPIAZ NE

KQAIKOZ OEZHZ : 102
Avakoivwon EidikétnTa : NE WYXOAOIN QN
Y apiBu. XOX 2/2013

" KPITHPIA BAOGMOAOTIIA W g
T N
] < = _ = > E <zt
o < = = we |Z% | S2 | L, s | Tw = g < Q) = g w
e < E | SY | Ex |93 |55 (€8 323 | 2 | > g Z < E 3 =
=0 g 5 Sa “z’§ Eg Es H 3 bgg 89, o) 3 W W W W W W W W W & g s o
EMNQNYMO ONOMA  |ONOMA MATPOX or W £ | 25 | <5 PR Sw|gE| ZE® | 2w | & < 3-3=35/35 35 35 3=~ 3z 2 | & | © 9 5
2 < Z 2 WE | 8p | z& | ES S5 | 898 | 93 2 o sz (N 22 23 28 22 b Z® z = > S X
<k z E | 9B | 282 |55 |c¥ |58 X3 | =4 W ] 8|67 o S <) S o 53— | 3 w i z =]
g w % w 8 CS | 2w | Z2 5 E [oIX°) Ow o = s s s s s s s = < I = a a
< < X 55| <2 | U €5 | 3 = s ) 3 € w
= z Fx sl 3 iR~ 2 = = £ W
= z o T|F "5 | @ g | ¢ ’
d
X + T
1| @] 3| @] (9 © | (7 (8 3 b
FATPOYAAKH MAPIA BAZIAEIOZ AK481883 Ox1 | Oxi 1 8,18 60 0 0 0 0 0 0 327,20 | 420 | Oy 1 Ox1 | 747,20 1
MAYPIFTANNAKH |MAPIA FrEQProz X997570 Ox1 | Oxi 1 7,36| 59 0 0 0 0 0 0 294,40 | 413 | Oxi 1 Oxi 707,40 2
KYPIAKOYAAKH |[EAEYGEPIA |AHMHTPIOXZ Al972970 Ox1 | Oxi 1 1 5,95/ 60 0 0 0 30 0 0 238,00 | 420 | Oxi 1 Oxi 688,00 3
KAAAIONTZH >ODIA EMMANOYHA |N968710 Ox1 | Oxi 1 2 7,22 24 0 0 0 60 0 0 288,80 | 168 | Oxi 1 Oxi 516,80 4

XANIA, 13/11/2013

H ENITPOIMH
O NPOEAPOZ TA MEAH
NIONAKHX KAAOTEPIAQY
MANOYZO0x AIKATEPINH

MIMOAANAKH
AEZTTOINA



